Problema namero 631

Ascensores con nivel
Tiempo maximo: 2,000-4,000 s Memoria maxima: 16384 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=631

Kevin acaba de empezar a trabajar en la multinacional PorNiveles, cuyas
oficinas se encuentran en uno de los rascacielos més altos de la ciudad. Por
supuesto, Kevin ha comenzado como simple becario y su puesto de trabajo se
encuentra en un despacho compartido en la primera planta. Su jefe directo
tampoco es muy importante y su oficina se encuentra en la segunda planta.
Normalmente Kevin solo se mueve entre esas dos plantas, cuyas ventanas tienen
unas vistas nada llamativas. A él le gustaria subir al dltimo piso desde donde
le han dicho que se puede ver toda la ciudad y mas alla.

Pero la empresa estd fuertemente jerarquizada y todos los empleados se
distribuyen entre una serie de niveles que influyen en todos los aspectos, desde el sueldo a determinados
privilegios, como el piso del rascacielos hasta el que uno puede subir.

El enorme y altisimo edificio tiene un intrincado sistema de ascensores. No todos van desde la planta
baja a la azotea, sino que cada ascensor se mueve entre dos plantas concretas, A y B, permitiendo viajes
entre cualesquiera plantas entre esas dos. Pero si uno quiere subir por encima de B o bajar por debajo
de A tendria que cambiar de ascensor. Ademads el acceso a los ascensores estd restringido. Cada ascensor
también tiene asignado un nivel y solamente los empleados con ese nivel o superior pueden utilizarlo.

Kevin ha comprobado ya que con su nivel de becario no puede subir muy alto y se pregunta qué nivel
es el que hace falta para alcanzar la ultima planta.
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Entrada

La entrada esta formada por diferentes casos de prueba. La primera linea de cada caso contiene el
nimero N de ascensores en el edificio (1 < N < 100.000). A continuacién aparecen N lineas, cada una
describiendo un ascensor con tres nimeros, la planta més baja y la mas alta que conecta el ascensor y el
nivel necesario para poder utilizarlo. Las plantas estdn numeradas empezando por la 0 (la planta baja) y
un edificio nunca tiene mas de un millén de plantas. Los niveles varian entre 1 y 1.000.000. Se garantiza
que siempre es posible (con el nivel apropiado) subir en ascensor desde la planta 0 a la més alta.

Salida

Para cada caso de prueba se escribira cudl es el nivel minimo necesario para poder subir en ascensor
desde la planta 0 hasta la dltima planta del edificio.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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